

市委常委会会议学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神 厚植文化自信凝聚奋进新征程强大力量 时时放心不下筑牢经济社会发展安全屏障

本报讯 近日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第36次会议,学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神,听取全市安全生产工作情况汇报,审议通过《关于深化应急管理综合行政执法改革的实施意见》。

会议指出,习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话,为我们进一步加强和改进新时代人民政协工作,更好凝聚智慧、增进共识、促进科学民主决策指明了方向、提供了遵循。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想、关于加强和改进人民政协工作的重要思想,强化政治属性、坚持政治引领,推动我市各党派和各族各界人士增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,共同当好“两个确立”的坚定捍卫者、忠实实践者;强化党的领导、坚持正确方向,完善和落实党领导下的政治协商工作的制度和体制机制,确保党中央大政方针和省委决策部署得到不折不扣贯彻落实;强化政协担当、坚持服务大局,深入协商集中议政,强化监督助推落实,更好为“强富美高”新无锡现代化建设添动力、

减阻力、聚合力。
会议强调,习近平总书记在中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话,为中华文明探源工作指明了目标方向,对推动全党全社会增强历史自觉、坚定文化自信,更好地深化认识、传承弘扬中华文明具有重大意义。全市上下要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,厚植文化自信、凝聚奋进力量,坚守中华文化立场,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,继承革命文化,发展社会主义先进文化,为无锡高质量发展 and 现代化建设注入强大动能、提供精神支撑;要发掘文化底蕴、精塑城市品牌,深入开展吴文化、工商文化、运河文化、江南文化、长江文化等专题研究,加快建设重点公共文化设施,深化实施“百宅百院”活化利用工程,进一步打响“太湖明珠·江南盛地”城市品牌;要保护文化遗产、传承精神血脉,积极推进文物保护利用和文化遗产保护传承,加强文保单位监督管理,持续开展各级非遗项目、传承人、基地以及国家级文化生态保护实验区申报工作,扩大地域文化标识影响力,推动非遗融入现代生活;要建好文化公园、打造展示窗口,统筹推进大运河文化带和大运河长江国家文化公园建设,加快推进“两

河”整治提升“一号工程”,充分整合大运河和长江无锡段沿线资源,打造城市标志性符号,助力提升无锡的显示度和美誉度。
会议强调,当前复工复产复市的加速期叠加夏季高温汛期,安全生产形势复杂严峻。全市上下要保持“时时放心不下”的责任感和“松风一起知虎来”的敏锐性,突出抓好重点领域风险排查,加快实施应急管理综合行政执法改革,为经济社会发展筑牢安全屏障。一要加大风险排查力度。一体推进安全生产大检查和专项整治三年行动,严格落实国务院安委会“15条硬举措”,抓好重点行业领域安全隐患排查整治,督促企业严格落实安全生产主体责任,坚持正面激励、反向警示相结合,坚决遏制较大及以上事故和有较大社会影响的事故发生。二要加强精准监管执法。强化专业力量部署,“一地一案”“一企一策”做好集中复产企业、闭环生产高危企业的针对性检查和提醒,加强应急管理综合执法队伍标准化专业化建设,加快提升应急队伍管理执法的能力水平。三要加快落实改革任务。倒排时间表、明确路线图,统筹用好现有执法编制资源,选派精干力量充实关键岗位,加强督促指导,严肃改革纪律,确保高质量完成各项改革任务。
(高美梅)

D2809次列车 贵州榕江境内脱线

据中国铁路成都局集团有限公司消息,4日10时30分许,贵阳北至广州南的D2809次旅客列车行驶在贵(阳)广(州)线黔东南州榕江站进站前的月寨隧道口时,撞上突发溜坍侵入线路的泥石流,导致7号、8号车发生脱线,造成1名司机、1名列车员与7名旅客受伤。
铁路部门迅速启动应急预案,受伤人员已送往榕江县医院进行全力救治,受伤旅客和列车员均已得到妥善治疗,没有生命危险,动车司机杨勇不幸死亡。列车上其他136名旅客已安排转运疏散。
经车载数据分析,杨勇在危急时刻,发现危险,果断停车,摁下了生命中的最后一把闸,保障了车上旅客的安全。
目前,事故原因正在调查之中。
(中新)

中国气象局启动 暴雨Ⅲ级应急响应

鉴于5月下旬以来南方持续降雨,6月4日至6日仍将有强降雨,并与前期强降雨区叠加度高,经综合研判和应急会商,中国气象局4日将重大气象灾害(暴雨)应急响应状态提升为Ⅲ级。
中央气象台4日继续发布暴雨黄色预警。预计4日至6日,我国江南、华南等地将有强降雨过程,雨量以大到暴雨为主,局地可达大暴雨或特大暴雨。其中,湖南、江西、浙江、福建、广西、广东等6省(区)部分地区累计降雨量可达100至200毫米,局地超300毫米;上述部分地区还将伴有短时强降雨或雷暴大风等强对流天气,小时降雨量30至60毫米,局地超80毫米。
预计5日,南方强降雨带将增强南压,福建、江西、湖南、广西等地是主要降雨区域。6日,降雨带将移至江南南部到华南一带。
气象专家提醒,临近高考,各地应提前做好防御措施,尽量减少强降雨可能带来的不利影响,考生和家长也需做好相应准备,避免因降雨影响考试。
(新华)

我市与省农行签署全面战略合作协议

本报讯 政银携手,金融赋能。近日,我市与中国农业银行江苏省分行签署全面战略合作协议。未来5年,农行将向我市提供3000亿元意向性信用额度和全方位金融服务,助力“强富美高”新无锡现代化建设。市委书记杜小刚出席签约仪式,市长赵建军、农行江苏省分行行长张建良分别致辞。市委常委、常务副市长蒋敏,市政府秘书长陈寿彬参加签约仪式。
赵建军说,此次签约既是政银合作的重要成果,也是推动金融与实体经济发展、乡村振兴战略融合的务实举措。当前,无锡正深入贯彻落实党中央和省委、省政府部署要求,全力稳住经济基本盘,更加需要包括农业银行在内的广大金融机构倾力支持。希望农行江苏省分行充分发挥国有大行金融“稳定器”作用,与无锡一道加快协议落地速度、强化金融支持力度、提

升服务创新精度,推出更多契合无锡发展实际的新产品、新业务,为企业发展和项目建设提供更加优质、便捷的金融服务。无锡将进一步优化营商环境,搭建银企对接桥梁,为农行在锡发展壮大创造良好条件。
“当前经济下行压力大、市场主体困难多,我们既要锦上添花,更要雪中送炭!”张建良表示,江苏农行将充分发挥“国家队”和“主力军”作用,坚决助力稳定宏观经济大盘,全力保护好市场主体,主动助企纾困,为无锡经济高质量发展注入更多农行动力和农行智慧。
农行江苏省分行是无锡的重要合作伙伴,在无锡地区的存贷款规模连续多年居同业首位,自2018年双方上一轮战略合作开展以来,累计为我市提供约1260亿元的信用支持,为我市高质量发展作出了积极贡献。此次双方将重点围绕产业

强链补链、乡村振兴、专精特新“小巨人”培育等重点领域,以及太湖湾科创带、梁溪科技城等重要载体建设开展全方位战略合作。农行江苏省分行将提供本外币结算、授信、债务融资工具、并购贷款、投资银行等全方位金融服务,总额不少于3000亿元。其中“乡村振兴”领域1500亿元、服务产业链强链补链和专精特新领域800亿元、其他领域700亿元。
仪式现场,农业银行无锡分行分别与相关部门签署了重点片区战略合作协议、乡村振兴暨数字乡村战略合作协议和专精特新产业强链合作协议,与重点客户、重点项目代表签署了涵盖国有企业项目、乡村振兴项目、基础设施项目、专精特新项目等在内的合作协议。农业银行江苏省分行还发布了稳经济系列产品,以金融之手托举全市市场主体稳定发展。
(惠晓婧)

晚报新媒体矩阵

官方微信 抖音号 新华号 民生无锡
官方微博 快手号 头条号 购房团

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jxnbwzbb@163.com
图片投稿 wxjnbwtp@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

6 942431 300011